

## 80/2019

Év

2019

Védett tulajdonság:

Szexuális irányultság

Diszkrimináció területe

Szolgáltatás

Befejezőmód

Egyezséggel zárult ügy

A kérelmező közérdekű igényérvényesítőként panaszában előadta, hogy 2018 szeptemberében jutott tudomására, hogy az egyik fürdő diszkriminatív feltételekhez köti a kedvezményes családi fürdőbelépőjegy igénybevételét. A hátrány valószínűsítése és a védett tulajdonság kapcsán hivatkozott az eljárás alá vont honlapján a „Jegyárak” címet viselő oldalon szereplő kiírásra.

A kérelmező álláspontja szerint a fürdő gyakorlata az azonos nemű párok és gyermekeik alkotta családokat (személyeket) kizárja a kedvezményes családi jegy igénybevételére jogosult családok közül. Ezzel a gyakorlattal a fürdő megsérti az egyenlő bánásmód követelményét, amikor az összehasonlítható helyzetben levő, védett tulajdonsággal (szexuális irányultság) rendelkező és nem rendelkező személyek számára eltérő díjazású szolgáltatást nyújt.

A kérelmező a szexuális irányultságot jelölte meg védett tulajdonságként.

A kérelem alapján a hatóság eljárást indított, amelyben az eljárás alá vont nem vitatta a kérelmező panaszában megjelölt tény, a fürdő honlapján szereplő kedvezményes családi fürdőbelépőjegy tartalmát. Egyúttal hangsúlyozta, hogy a fürdő nem kívánja kizárni az azonos nemű párok és gyermekeik alkotta családokat a kedvezményes családi jegy igénybevételének lehetőségéből. Kiemelte, hogy működése során tiszteletben tartja az egyenlő bánásmód követelményét, így amennyiben a kérelmező panaszában megjelölt okból esetleg bejelentés érkezik, úgy visszamenőleg megtéríti a kifizetett belépőjegyek, valamint a kedvezményes családi fürdőjegy közötti árkülönbséget. Előadta és igazolta, hogy az eljárás alá vonásról való tudomásszerzést követően módosította a kedvezményes családi belépőjegy típus leírását a fürdő weboldalán.

Ezt a határozatot azért töltöttük fel a TASZ oldalára, mert az Egyenlő Bánásmód Hatóság utódja, az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalán belül működő Egyenlő Bánásmódot Felelős Főigazgatóság nem tartotta fontosnak, hogy saját weboldalt tartson fent, és 15 év jogalkalmazásának eredményét elérhetővé tegye a jogkereső közönség számára.

**Mindaddig elérhető lesz az oldalunkon, amíg a jogutód ezt meg nem teszi.**

A hatóság az ügyben tárgyalást tartott, ahol a felek egyeztettek, majd egyezséget kötöttek és kérték a hatóságot, hogy az egyezséget – az alább írt tartalommal - határozatával hagyja jóvá:

Az eljárás alá vont a következőket vállalta:

1. a honlapján a Jegyárak menüpontban szereplő családi jegy jogosultjaként a következőket tünteti fel: „A családi jegy jogosultja 2 felnőtt (házastársak, bejegyzett élettársak vagy élettársak)”,
2. a honlapján a Hírek, Aktualitások menüpontban közzéteszi, hogy minden család, így az azonos nemű párok és gyermekeik által alkotott családok is igénybe vehetik a családi belépőjegyre vonatkozó kedvezményt,
3. megküldi a Magyar Fürdőszövetség vezetősége részére az egyezés, illetve az azt jóváhagyó határozat anonimizált változatát, és javasolja a Magyar Fürdőszövetség részére, hogy a kérelmező által felvetett problémára hívja fel a tagszervezetek figyelmét,
4. a fürdő vezetője részt vesz a kérelmező által tartott LMBTQI emberekkel kapcsolatos 2 órás érzékenyítő képzésen,
5. az eljárás alá vont az 1-4. pontban foglaltak megtörténtéről a hatóságot, az 1-3. pontban foglaltak megtörténtéről a kérelmezőt is tájékoztatja.

A kérelmező kijelentette, hogy elfogadja az 1-5. pontokban foglaltakat, és a panaszát megfelelően orvosoltnak tekinti, és azzal kapcsolatosan további igényrel nem lép fel az eljárás alá vonttal szemben, amennyiben az eljárás alá vont teljesíti az 1- 5. pontokban foglaltakat.

Mindezek alapján a hatóság a kérelmező és az eljárás alá vont között kölcsönösen kialakított, a hatóság tárgyalásán megkötött egyezséget jóváhagyta és határozatba foglalta.

(2019. február 26-i jogerős határozat)

Ezt a határozatot azért töltöttük fel a TASZ oldalára, mert az Egyenlő Bánásmód Hatóság utódja, az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalán belül működő Egyenlő Bánásmódért Felelős Főigazgatóság nem tartotta fontosnak, hogy saját weboldalt tartson fent, és 15 év jogalkalmazásának eredményét elérhetővé tegye a jogkereső közönség számára.

**Mindaddig elérhető lesz az oldalunkon, amíg a jogutód ezt meg nem teszi.**